



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV — Nr. 9323

8 PAGINI — 30 BANI

Joi 15 noiembrie 1979

Calendarul activităților sportive de masă pe anul 1980

O SARCINĂ DE PRIMĂ IMPORTANȚĂ : ANTRENAREA ÎNTREGULUI TINERET, A OAMENILOR MUNCII ÎN COMPETIȚIA SPORTIVĂ NAȚIONALĂ „DACIADA”

În anul 1980 întreaga activitate sportivă de masă va fi subordonată continuării acțiunilor pentru traducerea în viață a indicațiilor tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, potrivit cărora trebuie să se acționeze în mod cel mai hotărât pentru cuprinderea și antrenarea întregului tineret, începând cu copiii, cu pionierii și elevii din școli, cu studenții, tineretul din întreprinderi și de la săte în practicarea exercițiilor fizice, a sportului și turismului, pentru folosirea de forme simple accesibile și atractive în vederea dezvoltării unei activități sportive cu adevărat de masă, care să cuprindă cele mai largi categorii de cetățeni. În acest scop, Calendarul activităților de educație fizică și sport de masă pe anul 1980, elaborat de C.N.E.F.S., împreună cu organele și organizațiile cu atribuții din acest domeniu, cuprinde într-o concepție unitară întreaga activitate de planificare, organizare și conducere a tuturor acțiunilor și întrecerilor sportive de masă menite să ducă,

în continuare, la realizarea pe un plan calitativ superior a prevederilor Programului de dezvoltare a activității de educație fizică și sport pe perioada 1976-1980, aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. Calendarul este superior cantitativ și calitativ celor din anii anteriori, cuprinzând mai multe acțiuni pentru copii și pentru sporturile prioritare în fiecare județ și extinzând numărul activităților de educație fizică, turism de masă și sport la nivelul unităților de bază, pe întreaga perioadă a anului.

Traducând în viață prevederile cuprinse în Directivele ce urmează să fie aprobate de Congresul al XII-lea al partidului referitoare la perfecționarea în continuare a organizării și desfășurării competițiilor sportive naționale „Dacia-da”, consiliile teritoriale pentru

NICOLAE DRAGASON
secretar al C.N.E.F.S.

(Continuare în pag. a 2-a)

NUMEROASE ÎNTECERI

În întreaga țară sînt organizate numeroase și entuziaste manifestări sportive dedicate marilor evenimente din viața poporului nostru, Congresul al XII-lea al partidului.

SATU MARE

În organizarea C.N.E.F.S. Satu Mare a avut loc o competiție de handbal dotată cu „Cupa Congresului partidului”. Au participat echipe din Baia Mare, Cavnic, Oradea și orașul gazdă. Pe primul loc s-a clasat Minaur II Baia Mare. (Z. Kovacs).

IASI

O echipă de tineri din cercul de turism U.T.C. al Întreprinderii de prelucrare a lemnului din Iași, condus de Gh. Bogdan, au fixat în marșivul Coahlău o plăcică omagială în cinstea Congre-

SPORTIVE DEDICATE CONGRESULUI PARTIDULUI

sului al XII-lea al partidului. În această acțiune s-au evidențiat D. Unguroanu, Eugenia Florea și Gh. Vede. (Al. Nour).

ORADEA

În „Parcul muncitorilor” s-a desfășurat croșul dotat cu „Cupa Congresului al XII-lea al partidului”. Au câștigat: Nicoleta Tocaci și Adrian Marincaș (plin la 19 ani), Dorina Bică și Gh. Mașe (peste 19 ani). (I. Ghiga).

FOCSANI

La asociația sportivă Automobilul din Focșani au avut loc întreceri de șah și tenis de masă la care au participat peste 100 de tineri din toate cele 8 autobaze din județul Vrancea. Competiția de șah a fost câștigată de Ion Tudose (Autobaza 1 Focșani),

SPIRITUL DE RĂSPUNDERE MUNCITOREASCĂ, LIANTUL DINTRE PRODUCȚIE ȘI SPORT

Întreprinderea de vagoane Arad, puternică unitate a industriei noastre, poartă în întreaga ei înfățișare, ca și în minunatele rezultate ale muncii colectivei sale — o gamă variată de vagoane, de o înaltă tehnicitate, ținînd pas cu cerințele vremii, apreciate deopotrivă în țară și peste hotare — amprenta dezvoltării impetuoașe a economiei noastre socialiste. Muncitorii de aici, oameni care lucrează cu fierul, au în brațele și în sufletul lor ceva din tăria metalului pe care îl modelează, tărie îmbinată cu dragostea pentru frumos.

Colectivul întreprinderii se mîndrește cu roadele muncii sale, în realizarea cărora se bucură de sprijinul permanent al conducerii partidului, personal al secretarului său general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, ale cărui vizite de lucru sînt așteptate de fiecare dată cu

deosebită dragoste și cu mult interes.

Dar întreprinderea arădeană este cunoscută nu numai prin produsele sale, ci și prin bogăția activitatei sportive de masă și de performanță desfășurată de asociația „Rapid”. Dacă sportul de masă este rezultatul cerințelor și preferințelor firești ale omului muncii din zilele noastre, care simte nevoia, îi place și — mai ales — poate astăzi să facă excursii, să practice disciplina preferată, petrecîndu-și o parte a timpului liber pe terenul de sport sau în mijlocul naturii, performanța a izvorit firesc din viața și munca oamenilor de la vagoane. Așa că nu mirăm pe nimeni faptul că, între secțiile de la „Rapid” Arad, cele mai multe (și mai viguroase) sînt cele de atletică grea, cu performanțe remarcabile în competițiile interne și internaționale. Luptele libere, halterele, judo, boxul, fotbalul la care se adaugă polo, popicele, șahul, dirt-track-ul, navomodelismul, tirul, turismul și, în ultima vreme, gimnastica — iată ce place personalului muncitor de la „vagoane” Arad, cu trecerea, normală și dorită, de la masă la performanță.

Am rugat pe tovarășii din consiliul asociației să ne pre-



zinte pe cîțiva dintre performerii întreprinderii. Președintele, Pavel Pascal, ne-a dat pe nerăsuflăte cîteva nume. Nume de muncitori, tehnicieni și ingineri, cu rezultate bune în muncă și în sport. Halterofili Dan Bălinț, campion republican, elev la Liceul industrial 1 I.V.A. — viitor strungar, Ioan Kabat, locul II — electrician, Alexandru Ciont, locul III — lăcătuș; luptătorii Gheorghe Meregju, Ioan Grosu — lăcătuș și Viorel Măduță — frezor; judoka Lăzăr Loghin, nominalizat în lotul olimpic — lăcătuș la debitate și Iosif Siljer — lăcătuș la mecanic șef; poloștiu Voicu Selean și Francisc Szabo — lăcătuș, Iosif Adoc — subinginer și Iosif Szuhaneș — victor subinginer; motocicliștii Mihai Benczik, Ludovic Kesery și Ioan Lăzărescu — toți mecanici auto; inginer Ervin Mozes — șahist, iată numai cîteva dintre sportivii frunțași

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. a 3-a)

Etapa a 15-a a Diviziei A de fotbal

STEUA ȘI UNIVERSITATEA CRAIOVA ÎȘI PREGĂTESC DERBY-UL

● Echipa craioveană și „ex-europenele” — opt puncte din tot atitea posibile (cu un golaveraj de 14-1) ● S.C. Bacău, la un pas de a noua remiză ● Crește numărul echipelor amenințate de „lanternă” (de la locul 10 în jos...)

REZULTATE TEHNICE

Politehnica Iași	— Jiul Petroșani	4-0 (2-0)
F.C.M. Galați	— Sportul stud.	1-1 (0-1)
F. C. Scornicești	— Univ. Craiova	0-2 (0-2)
Olimpia Satu Mare	— Gloria Buzău	1-1 (1-0)
Steaua	— C.S. Tirgoviște	6-0 (4-0)
„U” Cluj-Napoca	— F.C. Argeș	1-2 (0-1)
Dinamo	— F.C. Baia Mare	4-0 (2-0)
Chimia Rm. Vilcea	— „Poli” Timișoara	3-0 (1-0)
A.S.A. Tg. Mureș	— S.C. Bacău	2-1 (2-1)

ETAPA VIITOARE (21 noiembrie)

„U” Cluj-Napoca	— Olimpia Satu Mare
C. S. Tirgoviște	— F.C. Baia Mare
Politehnica Iași	— Steaua
A.S.A. Tg. Mureș	— „Poli” Timișoara
F.C. Argeș	— S.C. Bacău
Sportul studentesc	— F.C. Scornicești
Gloria Buzău	— F.C.M. Galați
Jiul Petroșani	— Dinamo
Univ. Craiova	— Chimia Rm. Vilcea

CLASAMENTUL

1. STEAUA	15	9	3	3	35-16	21
2. Univ. Craiova	15	9	3	3	31-15	21
3. Dinamo	15	7	5	3	26-13	19
4. F. C. Baia Mare	15	8	1	6	28-22	17
5. A.S.A. Tg. Mureș	15	8	1	6	19-21	17
6. Chimia Rm. Vilcea	15	7	2	6	20-15	16
7. F. C. Argeș	15	7	2	6	18-18	16
8. S. C. Bacău	15	4	8	3	20-20	16
9. Jiul	15	7	2	6	9-17	16
10. Politehnica Iași	15	6	2	7	22-22	14
11. Sportul studentesc	15	6	2	7	14-14	14
12. C. S. Tirgoviște	15	5	4	6	19-22	14
13. F.C.M. Galați	15	5	4	6	20-26	14
14. „Poli” Timișoara	15	5	2	8	20-22	12
15. „U” Cluj-Napoca	15	6	0	9	16-20	12
16. F.C. Scornicești	15	5	2	8	19-27	12
17. Olimpia Satu Mare	15	3	4	8	13-25	10
18. Gloria Buzău	15	4	1	10	9-23	9

Citiți în paginile 6-7 cronicile meciurilor din etapa a 15-a

GOLGETERII

9 GOLURI: Clușu (Univ. Craiova), Terheș (F.C. Baia Mare) M. Răducanu (Steaua) — 1 din 11 m.
7 GOLURI: Koller (F.C. Baia Mare), Cămătaru (Univ. Craiova) — 1 din 11 m.
6 GOLURI: Cimpeanu („U” Cluj-Napoca), Cernescu (Politehnica Iași), Iordănescu (Steaua), Gîngu (Chimia Rm. Vilcea), Radu II (F.C. Argeș) — 3 din 11 m.

Era min. 30 pe stadionul Steaua, cînd Sameș, venit în atac, a deschis seria celor 6 goluri

Foto: Vasile BAGEAC



Performanțe, performeri...

ILIE FLOROIU ȘI-A RESPECTAT ÎNTOTDEAUNA CUVÎNTUL!



Ca de obicei în ultimii cinci ani, Ilie Floroiu termină sezonul atletic cu fruntea sus. Ne-am obișnuit să-l știm în rîndul celor mai buni fondisti din lume. Ilie este, într-adevăr, o prezență constantă în grupul frunțaș al fondistilor lumii, chiar dacă în jumătatea de deceniu care a trecut de la afirmarea internațională a alergătorului constănțean mai multe generații de atleți s-au perindat în „top”-ul probelor de 5 000 și 10 000 m. „arzînd” la flacăra performanței cîte un sezon sau

două. Puttemans, Bôrb, Schotts, Black, Lopez, Hermens, Tebroke, Uhlemann, adversarii de acum cinci, patru sau trei ani au lăsat locul unui Vainio, unul Ortiz sau Fedotkin, remarcăți în 1978, la campionatele europene de la Praga. Anul acesta au apărut noi fondisti de valoare, al căror lider pare să fie englezul McLeod. Puțini sînt cei care s-au numărat printre frunțași, sezon de sezon, asemenea recordmanului nostru.

La 27 de ani, pe care îi va implini spre sfîrșitul acestei luni, Floroiu a rămas la fel de ambițios, la fel de cuminte, la fel de muncitor ca în vremea debutului. Face parte din acea categorie de alergători — din clasa unui Ron Clarke sau Dave Bedford — care nu-și drămuiesc niciodată efortul, căutînd să dea, în fiecare cursă, tot ce sînt capabili. Iar alergarea lui Floroiu, maniera sa de a se exprima în întrecerea de pe pistă, probează nu numai talentul pentru alergările de rezistență, ci ne dezvăluie și

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. a 2-a)

